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Město Kralupy nad Vltavou se do Evropského týdne mobility zapojuje již od roku 2023.

V letošním roce jsou v rámci Evropského týdne mobility plánovány tyto akce:
 
V pracovních dnech akce „VIDITELNOST“ před základními školami (každý den jedna škola)
 
Akci zajistí Městská policie Kralupy nad Vltavou s koordinátorkou prevence kriminality. Dětem
budou před vchodem do školy v době od 7:30 do 8:00 hodin rozdávány reflexní pásky s instrukcí, jak
se nosí a proč je viditelnost důležitá.

HARMONOGRAM:

úterý 16/9 ZŠ 28. října
středa 17/9 ZŠ V. Havla
čtvrtek 18/9 ZŠ Gen. Klapálka
pátek 19/9 ZŠ Komenského + ZŠ Jodlova
pondělí 22/9 ZŠ Třebízského
 
Reflexní pásky zakoupil MAS Kralupsko + loňská dodávka z BESIP.
 
Pátek 19.09.2025 od 5:30 do 8:00 hodin na cyklostezce u KD Vltava akce „BUĎ VIDĚT“ a „SNÍDANĚ
NA ULICI“ pro chodce a cyklisty
 
Akci zajistí KaSS ve spolupráci s koordinátorkou PK, Policií ČR a dobrovolníky.
 
„Snídaně na ulici“ – pro všechny cyklisty a chodce, kteří zvolili zdravější variantu cesty do školy,
bude připraveno drobné občerstvení v podobě kávy nebo čaje a cereální sušenky. Občerstvení zajistí
MAS Kralupsko. „Buď vidět!“ preventivní akce BESIP – povinnost nosit za snížené viditelnosti
reflexní prvky. Rozdávání reflexních prvků veřejnosti s instrukcí, jak se nosí a proč je viditelnost
důležitá.
 
Úterý 16.09. a čtvrtek 18.09.2025 od 14 do 17 hodin – OTEVŘENÉ DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ PRO
VEŘEJNOST
 
Akci zajistí Městská policie Kralupy nad Vltavou, koordinátorka PK a Policie ČR.
Dopravní hřiště v areálu ZŠ Třebízského bude na dvě odpoledne zpřístupněno veřejnosti. Na hřišti
budou pro děti i dospělé připraveny tematické soutěže a aktivity.
 
Registrace do ETM je pro všechny zdarma a nevyplývají z ní žádné další povinnosti. Ke kampani se
může připojit každá obec, ať už se rozhodne zorganizovat jakoukoliv aktivitu na podporu udržitelné
mobility (procházku městem, cyklojízdy, přednášky či aktivity pro děti). Díky oficiální registraci
získají účastníci přístup k užitečným materiálům, ze kterých mohou čerpat inspiraci. Město získá
navíc pozitivní publicitu.

https://www.mestokralupy.cz/aktuality/4045
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